2015年8月27日

各位

株式会社埼玉りそな銀行

蕨市「わらび健康アップステーション」設置への協力について

りそなグループの埼玉りそな銀行(社長 池田 一義)は、埼玉県が推進する「健康長寿埼玉モデル^{※1}」の 取組みとして蕨市が進める「わらび健康アップステーション^{※2}」の設置に協賛し、8月31日(月)より蕨支店 内のロビースペースを提供することを通じて、地域住民の皆さまの健康管理に役立てていただきます。

▶ 地域住民の健康管理のために、金融機関が店舗スペースを活用するのは県内初です

今回蕨支店に設置する「わらび健康アップステーション」は、常駐する専門のスタッフのサポートにより、地域住民の方が健康数値の測定などを行い、健康管理をしていただくための施設であり、金融機関の店舗スペースを活用して行うのは初めての取扱いです。

▶ 市民の健康づくりに貢献します

「わらび健康アップステーション」では蕨市が募集するモニターの方が定期的に健康数値の測定や活動 量計の記録などを行い、生活習慣病の予防などに役立てていただくほか、一般の地域住民の皆さまにも 買い物ついでなどに気軽にお立ち寄りいただき、血圧や体組成計などの測定により、健康管理を行って いただくことができます。

▶ 地域経済の発展に寄与します

適切な健康管理は、地域の皆さまが豊かな生活をおくるために重要であるだけでなく、健康増進による 医療費の抑制などを通じて地域経済の発展にも寄与するものです。当社は今後も地域に密着した社会貢献活動を推進してまいります。

※1「健康長寿埼玉モデル」

埼玉県が3大プロジェクトの1つとして推進する、健康長寿社会の実現のための「健康長寿埼玉プロジェクト」を市町村 単位で導入するモデル事業

※2「わらび健康アップステーション」

「健康長寿埼玉モデル」の事業として蕨市が取り組む「ウォーキングと筋力アップで健康密度も日本一プロジェクト」の一環として同市が設置する健康管理のための施設

【施設の概要】

| 設置期間 | 2015年8月31日(月)~2016年3月31日(木) |
|-------------|-----------------------------------|
| 設置場所 | 埼玉りそな銀行 蕨支店1階ロビー |
| 住所 | 蕨市中央 3-18-3 |
| 主なサービス内容 | ・血圧測定、体組成計測定などの健康チェックサポート |
| | 各種ウォーキングスクールの開催 |
| | ・その他、簡単な健康サポート等 |
| 施設に関するお問合せ先 | 蕨市保健センター TEL: 048-431-5590 |